
ESTADO DO CEARÁ

CÂMARA MUNICIPAL DE PEREIRO

Ata n" 023 da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Pereiro, Estado do

Ceará

Aos 16(dezesseis) dias do mês de agosto de2021 (dois mil e vinte e um), na

sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107, nesta cidade de Pereiro, com início as 18

horas, a Câmara reuniu-se Ordinariamente sob a Presidência da Vereadora Joana

Darc, Secretariada pela 1a Secretária da Mesa, vereadora Sara Jane. A Presidente

iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos Vereadores,

Assessor Parlamentar Antonio Falcâo, Assessor JurÍdico da Casa, Dr. Diego

Fernandes, funcionários da casa e, demais pessoas. Vêio o Pequeno expediente e,

neste, realizou-se a leitura da chamada dos Vereadores, onde veriÍicou-se haver

quôrum regimental para deliberar. A seguir, a Presidente submeteu à votaÉo e

discussão, a Ata referente a Sessão próxima passada, aprovada sem qualquer

emenda. Ainda nesse expediente, realizou-se as seguintes leituras: lndicâção n'

$3n02'1, de autoria do Vereador Eduardo de Arão, que " lndica a realizaçâo da

pavimentação e valas para caída de água e esgoto na Rua Sem SaÍda (iniciando na

Casa de Jaqueline Aquino) até a Casa do Senhor José Carlos, sendo que essa Rua

corta a Rua Padre José Terceiro de Sousa, na Vila Cruz."; lndicação n"03412021, da

autoria da Vereadora Leni Freitas, que "Soliclta a melhoria da estrada que fica próxima

a Casa de Vanúsia, no Sítio Cumbre e da estrada que dá acesso ao Sítio Extrema. ";

Reguerimento no 02512021, da autoria da Vereadora Leni Freitas, Zé do Varrelo e

Diassis Pinheiro, que "Requer a Íealizaçáo de uma Audiência Pública com a

Companhia de Água e Esgoto do Estado do Ceará - CAGECE, com os temas

especÍficos: QUALIDADE DA AGUA E TAXA COBRADA". Na ordem do Dia, a

Presidente submeteu à votação a lndicação no 03012021, onde foi aprovada por

unanimidade. Concluída a Ordem do Dia, veio o Grande Expediente. Usou da palavra
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neste, o Vereador Diassis Pinheiro, tratando sobre o Centro Cultural de Pereiro,

reforçando a permanência desse prédio e, contÉrio poÍtanto, a possÍvel demoliçáo

deste. E, verificando nâo haver algo mais a ser tratado, a Presidente declarou

encenada a Sessão. Estiveram presêÍrtes os Vereadores: Leni Freitas, Eduardo de

AÉo, Edvan do Sertalo, Diassis Pinheiro, Joana Darc, Amar Dias, Naldo da Lagoa

Nova, Joélio Barbosa, Zé do Vanelo, Sara Janê e Paulo de Mundinho. E, para

constar, eu, Sara Jane, 1a Secretária, lavrei a presente Ata que, depois de lida,

discutida e aprovada, será assinada.
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